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Результаты информационных встреч с представителями производственных объектов организаций, осуществляющих сортировку, первичную классификацию и первичную оценку драгоценных камней, по вопросам соблюдения обязательных требований

1. Проведена информационная встреча с представителями АО «Мариинский прииск» (пгт. Малышева Свердловской области) 12 августа 2020 года по вопросам передачи контрольных и рабочих образцов необработанных природных изумрудов и александритов АО «Калининградский янтарный комбинат» в собственность                       АО «Мариинский прииск», а также их корректировке. 
По результатам АО «Мариинский прииск» предоставит уполномоченным должностным лицам Гохрана России копии соответствующих документов.
[bookmark: _GoBack]2. Проведена информационная встреча с представителями «ЕСО АЛРОСА» (г. Москва) 01 сентября 2020 года по вопросам своевременного информирования должностных лиц Гохрана России о поступивших в «ЕСО АЛРОСА» поставках необработанных природных алмазов, а также своевременной актуализации списков уполномоченных лиц.
«ЕСО АЛРОСА» приняла информацию к сведению.

