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Результаты информационных встреч с представителями производственных объектов организаций, осуществляющих сортировку, первичную классификацию и первичную оценку драгоценных камней, по вопросам соблюдения обязательных требований

Проведены информационные встречи с представителями филиала акционерной компании «АЛРОСА» «Единая сбытовая организация АЛРОСА» («ЕСО АЛРОСА») 23 января и 14 марта 2019 г. по вопросам соблюдения обязательных требований при отборе представительных партий необработанных природных алмазов в соответствии с Порядком отбора и реализации представительных партий необработанных природных алмазов, утвержденным приказом Минфина России от 19.11.2018 № 235н (далее – Порядок). 
Представителям «ЕСО АЛРОСА» разъяснены обязательные требования, касающиеся:
- отбора представительных партий алмазов от алмазов, прошедших сортировку, первичную классификацию и первичную оценку за один календарный месяц или за два календарных месяца (далее – алмазы текущей добычи);
- отбора в представительную партию алмазов не менее одного бокса каждого наименования из боксов, скомплектованных из алмазов текущей добычи.
Предложено представителям «ЕСО АЛРОСА» разработать нормативно - технический документ, регламентирующий порядок отбора боксов в представительную партию алмазов, а также привести программное обеспечение «ЕСО АЛРОСА» в соответствие с требованиями Порядка.
