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Результаты информационных встреч с представителями производственных объектов организаций, осуществляющих сортировку, первичную классификацию и первичную оценку драгоценных камней, по вопросам соблюдения обязательных требований

[bookmark: _GoBack]Проведены информационные встречи с представителями «ЕСО АЛРОСА» (г. Москва) 23 октября и 21 ноября 2019 года по вопросам соблюдения обязательных требований при отборе представительных партий необработанных природных алмазов, своевременной актуализации списков уполномоченных лиц производственных объектов АК «АЛРОСА» (ПАО), соблюдения обязательных требований при оформлении учетной и сопроводительной документации на всех этапах сортировки, первичной классификации и первичной оценки необработанных природных алмазов.
По результатам обсуждения: 
согласован перечень предоставляемых документов для проведения мероприятия по контролю по отбору представительных партий необработанных природных алмазов; 
представителями «ЕСО АЛРОСА» принято решение о пересмотре оформления учетной и сопроводительной документации на всех этапах сортировки, первичной классификации и первичной оценки необработанных природных алмазов. 

